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Politique de vente des terrains

Développement de villégiature
Secteur de la Baie-Thompson, Témiscaming

· Toutes personnes intéressées à acquérir un lot pourra, sur autorisation de la Ville, effectuer ou faire effectuer des tests de percolation ou autres sur le terrain à la condition qu’il remette à la Ville une couverture d’assurance responsabilité civile d’un montant minimal d’un million de dollars (1 000 000 $) et la maintienne pour la durée nécessaire.


· L’acheteur d’un lot devra s’engager à y construire une résidence dans un délai de 
5 ans (60 mois) suivant la signature de l’acte de vente à défaut de quoi, la Ville pourra racheter le lot au même prix payé par l’acheteur, excluant les taxes payées par l’acheteur, sans intérêts ni autre indemnité.

· Si l’acheteur désire se départir du lot et que celui-ci est non construit, il devra l’offrir en premier à la Ville au même prix payé par l’acheteur, excluant toutefois les taxes payées par l’acheteur, sans intérêts ni autre indemnité.

· La vente des lots se fera devant le notaire choisi par l’acheteur, à ses frais.  

· Les lots seront choisis en fonction de l’ordre des réservations suivant un dépôt de 10% de la valeur du lot avant taxes par chèque ou traite bancaire.  La personne ayant ainsi réservé un lot aura ensuite 60 jours pour signer un acte de vente notarié faute de quoi, la Ville pourra annuler la réservation et conserver le dépôt.

· Les prix de vente des lots représentent la juste valeur marchande, soit :

	-5047, ch. de la Baie - Thompson, lot #5 058 966 = 68 600$
	-5049, ch. de la Baie - Thompson, lot #5 058 965 = 65 000$
	-5069, ch. de la Baie - Thompson, lot # 5 058 958 = 64 300$
	-5071, ch. de la Baie - Thompson, lot # 5 058 957 = 62 000$
	-5073, ch. de la Baie - Thompson, lot # 5 058 956 = 62 900$
	-5075, ch. de la Baie - Thompson, lot # 5 058 955 = 65 600$
	-5077, ch. de la Baie - Thompson, lot # 5 058 954 = 66 100$
	-5079, ch. de la Baie - Thompson, lot # 5 058 953 = 65 100$
	-5081, ch. de la Baie - Thompson, lot # 5 058 952 = 63 400$
	-5083, ch. de la Baie - Thompson, lot # 5 058 951 = 63 000$

	Tous ces prix exclus les taxes applicables et les frais de notaire.









Conditions particulières aux contrats de vente des terrains

Développement de villégiature 
Secteur de la Baie-Thompson, Témiscaming

· L’acquéreur déclare que l’achat de l’immeuble est fait dans le but d’y construire une résidence. Ainsi, il s’engage à compléter la construction d’une résidence sur l’immeuble vendu dans un délais de soixante (60) mois à compter de la date de signature de l’acte de vente, à défaut de quoi, la Ville se réserve le droit de racheter l’immeuble au même prix que celui payé par l’acquéreur, excluant les taxes payées par l’acheteur et ce, sans intérêt ni autre indemnité. Sur première demande de la Ville à cet effet, l’acquéreur s’engage à céder en faveur de la Ville, moyennant le prix payé, excluant les taxes payées, sans intérêt ni autre indemnité, tous ses droits dans l’immeuble et signer tous documents requis afin de donner plein effet à la présente clause. 

· Si l’acheteur désire vendre ou autrement aliéner l’immeuble présentement acquis sans y avoir construit une résidence, il devra, au préalable, l’offrir à la Ville au même prix payé excluant les taxes payées par l’acheteur sans intérêt ni autre indemnité. La Ville aura alors le choix de se prévaloir de l’offre ou d’y renoncer dans un délai de soixante (60) jours de la réception de cette offre. Elle devra ainsi faire connaître, par lettre, son intention d’exercer ou non la préférence d’achat. Dans l’affirmative, l’acte de vente à la Ville sera signé dans un délai de soixante (60) jours de la date de la lettre d’acceptation par celle-ci devant le notaire de son choix et à ses frais.

· Si la Ville ne donne pas avis par lettre, de son intention de se porter acquéreur, dans le délai stipulé ci-haut, l’acheteur pourra vendre à quiconque sera intéressé aux prix, termes et conditions qu’il jugera convenables mais avant l’expiration d’un délai de six (6) mois depuis la date de réception par la Ville de l’avis de vente. Cependant, si la vente n’est pas effectuée dans ce délai de six (6) mois, la présente clause demeurera en vigueur comme si aucun avis n’avait été donné par l’acheteur.

· L’acheteur acquiert l’immeuble dans son état actuel, libérant ainsi le vendeur de toutes responsabilités quant à la composition du sol, du matériel qui peut s’y trouver, de toute forme d’érosion, ainsi qu’à l’égard de la capacité portante ou de la stabilité de celui-ci.  L’acheteur déclare avoir vu et examiné et d’avoir eu la possibilité de faire examiner par un professionnel l’immeuble à sa satisfaction et d’avoir vérifié auprès des autorités compétentes que la destination qu’il entend donner à l’immeuble est conforme aux lois et règlements en vigueur.

· Ces lots se situent dans une zone villégiature et seules les résidences de type familiales y sont autorisées. Ces résidences doivent avoir une superficie minimale au sol de 83 mètres carrés (893.4 pieds carrés) et être implantées à plus de 15 mètres du lac (50 pieds). Deux bâtiments secondaires détachés (garage, remise, etc.) sont autorisés, d’une superficie maximale totale de 112 mètres carrés (1205 pieds carrés).

· L’alimentation en eau et le traitement des eaux usées sont à prévoir au même moment que la construction de la résidence par l’acheteur.
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